



В Чебоксарах в суд направлено уголовное дело о нарушении правил охраны труда, повлекшем причинение работнику обширных ожогов

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении начальника участка энергослужбы АО «Завод «Чувашкабель». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 27 июля 2018 года в городе Чебоксары в одной из трансформаторных подстанций завода по поручению обвиняемого электромонтер выполнял работы по установлению причин отсутствия электричества и восстановлению его подачи. При этом обвиняемый не обеспечил снятие напряжения в силовом ящике, а также допустил подчиненного к работе без диэлектрических перчаток и без защитной каски. Когда тот устанавливал предохранитель, произошло замыкание с образованием электрической дуги и возникло возгорание рубильника, вследствие чего работнику были причинены обширные ожоги головы, шеи, туловища и рук I-II-III степени на площади не менее 25 процентов поверхности тела с ожогом слизистых оболочек глаз. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы полученные потерпевшим травмы квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью.

В целях установления объективной истины по уголовному делу на указанном предприятии была изъята необходимая документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Для выяснения всех обстоятельств происшествия к расследованию были привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике и Приволжского управления Ростехнадзора. По результатам расследования уголовного дела следователем руководству завода внесено представление с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей и другими материалами уголовного дела.

Вред, причиненный потерпевшему, заглажен в полном объеме. Уголовное дело направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>.

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1261449>